Mestské múzeum i arborétum pripravili vianočné tvorivé dielne

(08.12.2014; www.sme.sk; Spravodajstvo, 11:22, s. ‑; tasr)

Výstava ponúka ukážky tradičného vianočného stromčeka, stolovania našich predkov, medovníky, paličkovanú čipku, ľudovú výšivku i drevorezbu s vianočným motívom.  

ZLATÉ MORAVCE. Vôňu ihličia a medovníkov, pečenie pupáčikov, spievanie kolied či rozprávanie o vianočných tradíciách si dnes vychutnávajú návštevníci Mestského múzea v Zlatých Moravciach, pobočky Ponitrianskeho múzea v Nitre. Vianočná tvorivá dielňa je súčasťou výstavy Tradičné Vianoce, ktorá bude otvorená do 23. decembra, informovala Ľubica PackováZahradárová z Ponitrianskeho múzea.  

Výstava ponúka ukážky tradičného vianočného stromčeka, stolovania našich predkov, medovníky, paličkovanú čipku, ľudovú výšivku i drevorezbu s vianočným motívom, skonštatovala Packová‑Zahradárová. Súčasťou výstavy bude i betlehem z medovníkového cesta, ktorý počas dnešných tvorivých dielní upečú a podľa vlastnej fantázie vyzdobia deti.  

Vyrobiť si vlastnú vianočnú pohľadnicu, vianočné ozdoby či darčeky môžu počas nasledujúcich štyroch dní aj návštevníci Arboréta Mlyňany. Súčasťou tvorivej dielne je aj predajná výstava vianočných aranžmánov v priestoroch kaštieľa a vianočných stromčekov, ktorá potrvá do 18. decembra.  
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